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FISHBULL Bitumendicht 
 
Pastös eingestellte, plastische Bitumen-Dichtmasse für Montage –und Reparaturar-

beiten insbesondere im Dachbereich. Korrosionshemmend auf Metall. Für Notrepa-

raturen geeignet. Sofort regenfest. Spachtelbar. Nur für den Außenbereich. 
 
 

 Technische Daten 
 

Rohstoffbasis Bitumen 
 

Shore-A-Härte ca. 60 
 

Verarbeitungstemperatur +5°C bis +50°C 
 

Temperaturbeständigkeit -40°C bis +80°C 
 

Hautbildungszeit ca. 30 Minuten (+20°C) 
 

Durchärtezeit ca. 2mm in 24 Stunden; abhängig von Temperartur und Luft-
feuchtigkeit. 
 

Zulässige Gesamtverformung ca. 5% 
 

Verbrauch ca. 1kg/m² bei einer Schichtstärke von 1mm  
 

Farbtöne schwarz 
 

Gebindegröße 300ml 
 

Lagerfähigkeit ungeöffnet 24 Monate, offen 7 Tage. Kühl und trocken lagern. 
 

 

 

  Verarbeitungshinweise 
 

Anwendungsgebiete Zum Verkleben und Abdichten von Rissen in Dachbahnen, zum Ab-
dichten von Lichtkuppeln, Lichtschächten und Antennendurchführun-
gen. Zur schnellen Reparatur von Dachrinnen geeignet. 
 

Untergrund Der Untergrund muss sauber, trocken, fest, fettfrei und tragfähig sein. 
Lose Anstriche oder alte Kleb- oder Dichtstoffreste sind zu entfernen.  
 

Verarbeitung Kappe am oberen Kartuschenende vor dem Gewinde aufschneiden. 
Kartuschenspitze aufschrauben und schräg abschneiden. (Öffnung 

mind. Ø 5 mm)  Fishbull Bitumendicht mit Handpresspistole oder 
Druckluftpistole verarbeiten, ggf. mit Spachtel verteilen. Zu verkle-
bendes Werkstück fest andrücken oder anklopfen. Evtl. abstützen 
bzw. fixieren.  Niedrige Temperaturen und nasse Untergründe verzö-
gern die Aushärtung. Wegen der Vielzahl von Anwendungsmöglich-
keiten sind Vorversuche grundsätzlich erforderlich. 
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Pflege und Reinigung Überschüssigen Klebstoff sofort entfernen. Ausgehärtete Klebstoff-
massen können nur noch mechanisch entfernt werden. Gleiches gilt 
für Werkzeuge. 
 

 

Hinweise 

 

Wichtige Hinweise 

 

Nicht überstreichbar. Nicht im Sanitärbereich, auf Marmor oder Na-
turstein, für Aquarien sowie im Lebensmittelbereich verwenden. 
 

Nur für den Außenbereich verwenden! 
 
Physikalisch austrocknend. (Abgabe von Lösemittel) 
 

Sicherheitsratschläge Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Während der Verarbeitung 
und Trocknung für gründliche Belüftung sorgen. Essen, Trinken und 
Rauchen während der Verarbeitung vermeiden. Bei Berührung mit 
den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser abspülen. Nicht 
für Lebensmittel- oder Trinkwasserbereiche geeignet.  

Sicherheitsdatenblatt beachten. 
 

Entsorgung Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Materialreste kön-
nen nach AVV-Abfallschlüssel 080410 entsorgt werden oder bei den 
örtlichen Problemmüll-Entsorgungsstellen abgegeben werden. 
 

 

 Stand 05/2019 

 
Die Angaben in diesem Merkblatt basieren auf intensiven Anwendungstests in Labor und Praxis und dienen 
als Richtwerte. Die Verantwortung für den jeweiligen Einsatz liegt jedoch beim Verarbeiter. Sie stellen keine 
Garantie oder Zusicherung dar. 

 

Hergestellt für: 
 
FISHBULL Franz Fischer Qualitätswerkzeuge GmbH 
Lieblingstraße 7 
96465 Neustadt b. Coburg 
 
 


